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Míqjelemk mfnden vasárnap. Egyes szám ára 4 fillér.
Felelős szerkesztő:

habos Ármin

ozog az intelligencia,
A „Mentái Szinügypártoló Egyesületinek 
eivitázhatatlan érdeme, hogy föllépésével 
erős agitálásával sikerült neki összetobo­
roznia a zeni aj közgyűlésnek intelligens ele. 
mr;t azon c élből, hogy a város a színházte­
rem átalakítását— 1000 korona költséggel 
— még az idei színházi évad előtt esz­
közölje. A nagy fontosságú kulturális 
zeha való tekintettel a közgyűlésnek 

a. L 16-ikán megnyilvánult áldozatkész­
ségét talán nem is volna szabad hozsan- 
:.tT> üdvözölnünk, ámde a Szín ügy pár- 

• -!ii- Egyesület — ez alkalommal úttörő 
munkai végzett és igy az elért siker je­
lentőségét nem a megszavazott 1000 ko 
rónában kell keresnünk, hanem abban, 
hogy végre a zentai intelligencia is szót 
emelt a városi közgyűlésben. Szót emelt 
nem a saját érdekében, hanem a magyar 
kultúra megerősítéséért, a magyar színé­
szetnek Zentán való boldogulásáért.

Ez a nemes, kulturális czél megér­
demli, hogy sokkal nagyobb áldozatokat 
is hozzunk és ha kitartunk, ha összetar­
tunk, úgy akkor a városi közgyűlés a 
zentai intelligencia minden jogos kivánsá 
gát kénytelen lesz respektálni. Néma gyer­
meknek az anyja sem érti a szavát! 
Talpra kell államink és példát kell ven­
nünk ama társadalmi osztályok kitartó 
és energikus viselkedéséből, amely társa­
dalmi réteg mmden alkalmas fegyverrel 
kiküzdötte magának százezrekre rugó ál­
dozatkészségünket. Haladjunk tehát a 
megkezdett utón önérzetesen, emelt fővel 
és a biztos, örvendetes siker nem fog 
elmaradni !

Előbbi számunkban már jeleztük, 
hogy Nádasy József soproni színtársulata 
a jövő hó 23-ikán kezdi meg Zentán mű­
ködését. Az e hó 16-ikán megtartott vá­
rosi közgyűlés — névszerinti szavazás 
utján — szótöbbséggel megszavazta a 
színházteremnek emelvényre való átala­
kítását. Hogy ez a zentai közgyűlésben 
megtörténhetett, abban nagy érdeme van 
Szárics Géza polgármesternek mint a 
„Zentai Szinügypártoló Egyesület“ agilis 
elnökének, továbbá a fáradhatatlan Heisz- 
ler Fe ön ez társelnöknek és Dr. Huszágh 
Nándor választmányi tagnak, akik nagy 
lelkesedéssel és okos előrelátással bizto­
sították a szinügyi bizottság kérvényének 
kedvező sorsát. Megérdemlik, hogy ne­
vüket illetve nemes cselekedetüket e 
nevezetes forduló alkalmából megörökít­
sük. * * 

*

ELŐFIZETÉSI ARAK:
(Helyben házhoz hordva) egész évre 2 kor., félévre 1 kor 
Vidékre (postán küldve) egész évre 4 kor, félévre 2 kor. 

negyedévre 1 korona.

Nádasy József már beterjesztette színtársu­
latának névsorát a mit az alábbiakban ismerte­
tünk :

A színtársulat névsora a következő ; 
Nádasy József igazgató, főrendező, Tompa Kál­
mán rendező, igazgatóhelyettes, Nagy Dezső 
rendező, Gathry Ferencz titkár, Nemes László 
titkár, Dr. Bródy Miklós karmester. Tolnay 
Béla karmester, Takács József gazda, Tóth Jó­
zsef iroda vezető, Szerdahelyi Ferencz súgó, 
Nagy Miklós ügyelő, Werb József pénztáros, 
Braun András diszietmester, Szabó Viktor fő­
ruhatáros, Győri János szertáros, Pribelszky 
Béla fodrász, Kiss Ferencz festő, Dinka And­
rás szereposztó.

Működő személyzet:
Hölgyek: Szilasy Etelka Soubrette énekesnő, 

Antal Erzsi Soubrette és népszínmű ónékesnő, 
Görög Olga, coloratur énekesnő, Vörös Gizi, 
másod énekesnő, Harsányi Margit drámai szí­
nésznő, Sághi Sári társalgási színésznő, Jávor 
Aranka drámai színésznő, Aranyosi Anna naiva. 
Nádas sy né Jolán kuni ka, Kovács Bella auya- 
szinésznő, Rozsai Rózsa segédszinésznő, 12 kar- 
dalosnő és segédszinésznő.

Urak: Tompa Kálmán hős és jellem, Szé­
kely Lajos szerelmes színész, Földes Dezső bon- 
vivant — szerelmes, Ditrói József jellem szinósz, 
Szarvasi Jenő bariton énekes, Galgócy Lajos 
tenor énekes, Sajó Vilmos natarbursch, Nagy 
Miklós apaszinész, Juhai József társalgási szí­
nész, Nádasy József operette buffo, Rákosy 
Ferenc komikus, Máthé Gyula komikus, Nagy 
Dezső kedélyes apa, komiku.s Farm ősi Sándor 
jellem szinósz, 12 kardalos és segédszinész, 14 
tagból álló polgári zenekar.

R Földmivesek nyugdija.
Mindig azok közó tartoztunk, akik a társa­

dalmi konsoiidációért küzdöttünk. Tudjuk, hogy 
a gaz da, cseléd és munkás mennyire egymásra 
van utalva. Állandó békés egyetértésre van szük­
ség. Azért teljes erővel fel kell karolnunk azo­
kat az intézményeket, a melyek az egymásra 
utalt osztályok jobb sorsára nagy befolyással 
vannak.

Ilyen a nép érdekében alkotott országos 
törvénynyel megcsinált intézmény, szerintünk a 
munkás és cselédpénztár, melyről a napokban 
olvastunk egy kommünikét, hogy egy hónap le­
folyása alatt 4000 ember lépett újabban abba s 
önkéntes tagjainak száma az ötvenhatezret meg­
haladja. Örülünk ennek, hogy munkás, kisgazda 
sorsát ebben az állam minden vagyonával fele­
lős. törvény által csinált országos pénztárban 
biztosíthatja. Tehát, hogy ide beléphet a mun­
kás. a gazda, a szakmányos, a kertész, a kuli- 
kus sőt az is, aki gazdálkodással ha csak mel­
lékesen is foglalkozik. Örülünk annak, hogy aki­
nek egy kis kertje, méhese, baromfitenyésztése 
van, az beállhat a pénztárba r .des tagnak és 
öregségére magának nyugdijat biztosíthat. A 
törvény csak azt a tölteteit köti ki, hogy 14 
éves kort már betöltötték legyenek, de még 85. 
éves koron ne legyenek túl azok, a kik a műn- 
kaspénztár tagjai akarnak lenni.

Nekünk ez a segélypénztár se ingünk, se 
gallérunk, se kárunk, se hasznunk nincs belőle, 
hogy van-e sok tagja, vagy nincs, de azt hisz- 
sztik kötelességünk tárgyilagosan ismertetni és 
arra hívni fel olvasóinkat, hogy a néppel az 
intézményt megismertessék. A szabályok szerint 
aki hetenként 20 fillért akar a nyugdíjba befi­
zetni, vagyis évenként 10 korona 40 fillért, az 
magának következőket biztosítja: 1. Ha 10 évi 
tagság után munkaképességét bármely okból 
előreláthatólag mindenkorra oly mértékben el­
veszti, hogy e fogyatkozás következtében 
felényit sem képes évenként megkeresni, mint 

- a mennyi egy helybeli (nő, férfi) gazdasági mun- 
! kás vagy cseléd évi átlagos keresménye, élete 

fogytáig, illetőleg kereset képességének netáni 
visszanyeréséig, havi 10 korona segélyt (nyug­
dijat) kap: ha pedig a keresel képtelenség 10 
éven belől állana be s a tag a tagsági dijakat 
nem akarja addig fizetni, amíg a segélyre való 
joga megnyílnék: a pénztár a befizetett tagsá­
gi dijakat, az előzőleg netalán kifizetett segély­
összegek betudásával, a tagnak kamat nélkül 
visszafizeti: 2. Ha Dneghai a tag és halálát 
nem baleset okozta, akkor családjának: ha lega­
lább 5 évig volt tag, 200 korona, ha legalább 
10 évig volt tag, 250 korona, ha legalább 15 
évig volt tag, 270 korona segélyt, vagy ha csa­
ládja nem maradt, temetésére 100 korona se­
gélyt ad a pénztár. Ha pedig a tag halála a 
belépéstől számítva öt éven belül következnék be, 
a pénztár a befizetett tagsági dijakat az előzőén 
netalán kifizetett segélyösszegnek betudásával a 
hátra maradt családnak kamat nélkül visszafizeti. 
3. Ha előbb még segélyt nem kapott 65 éves 
korában a tag 100 koronát kap, azonban 
ha 65 éves korán túl munkaképtelenné válik, a 
havi 10 korona segélyt is megkapja, illetőleg 
ha baleset éri, a baleseti segélyeket s ha meg­
hal családja a halál esetére szóló segélyt is meg­
kapja. 4. A pénztár központi igazgatósága kü­
lönös méltánylást érdemlő esetekben háromszáz 
koronáig terjedhető rendkívüli segélyt ad.

5. Ha tagot baleset éri: ingyen gyógyke­
zelik : ha a baleset miatt egy hétnél tovább 
munkaképtelen, mindaddig, inig munkaképessége 
helyre nem áll, 60 napon belül naponkint 1 ko- 
korona, 60 napon túl pedig mindaddig mig 
munkaképessége helyre nem áll, tehát esetleg 
életfogytáig havonkinfc 10 korona segélyt kap : 
ha a baleset következtében meghal, hátramaradt 
családjának egy szersmin den korra 400 korona 
segélyét, vagy ha családja nem maradt, temeté­
sére 100 korona segélyt ad a pénztár.

Ezeket a törvény biztosítja mindenkinek, 
aki hetenként 20 fillért akar a nyugdíjra meg­
takarítani. Lehet azonban a pénztárban lOO ko­
rona havi nyugdijat is biztosítani. .

Aki be akar lépni a segély pénztárba an­
nak a községházához (vagy a hol már a pénz­
tárnak helyi bizottsága van : annak az intézőjét 
hez) kell elmenni. A községházán azután beirat­
kozhat! k. Külömben a budapesti igazgatóság 
(Alkotmány-u. 10.) van és ha bárki levelezőla­
pon hozzá fordul, annak ingyen megküldik a 
pénztárt ismertető füzetet.
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HÍREK.
Nagy álarcos bál és hangverseny A

zeLtai önkéntes tűzoltó testületnek hol­
nap, farsang hétfőjén megtartandó nagy 
népmulatságán a jóizü és nagy derült­
séget keltő meghívónak minden egyes 
számát megfogják valósítani. Szellemes 
és aktuális kupiék, ötletes mókák, felvo­
nulások — előreláthatólag kellemesen 
fogják szórakoztatni a közönséget. A 
jóizlés határain belül a figyelmes és 
rendkívül agilis rendezőség mindent elfog 
követni a farsangi mulatságnak fényes 
sikere érdekében. Aki mulatni akar az 
eine mulassza fölkeresni a derék tűzol­
tóknak holnapi mulatságát.

Választmányi gyűlés. A „Zentai Szinügy- 
pártoló Egyesület“ választmánya ma, vasárnap 
d. e. ll órakor választmányi ülést tart a város­
háza tanácstermében. A választmánynak legfon­
tosabb tárgya leend a színházterem átalakítására 
vonatkozó intézkedéseknek megtétele nevezete­
sen pedig az átalakítási terveknek felülbirálása 
és vállalatba adása, továbbá a bérlők helyeinek 
kijelölése. Ezek és a szini évad megnyitásával 
kapcsolatos teendőknek megbeszélése nagyon is 
megérdemlik és kívánatossá teszik az összes vá­
lasztmányi tagoknak megjelenését.

A polgári leányiskola hangversenye. E 
hó 18 án zajlott le a zentai polgári leányiskola 
növendékeinek tánccal egybekötött farsangi mu­
latsága. Kuthy Lajosné igazgatónő, — Bakody 
Mártonná főrendező és Kováts Géza tanárnak 
időt, munkát és fáradságot igénylő tevékenységét 
valóban fényes erkölcsi és anyagi siker koro­
názta. A közreműködő növendékek egytől egyik 
meglepő tökéletességgel, kifogástalanul teljesí­
tették feladatukat. Az énekkar Sztudényi Gyula 
énektariár vezetése mellett pompás volt. A há­
lás közönség lelkesen megtapsolta a jeles kar­
mestert. Ének, monológ, zongora számok és 
élőképek előadói megérdemelnék, hogy külön- 
külön méltassuk szereplésüket és hogy lapunk 
szűk tere miatt ezen szándékunk hajótörést 
szenved — csak annyit mondunk, hogy zavarta­
lan gyönyörűségben volt részünk és őszintén 
kívánjuk — a legközelebbi hasonló nagy sikert.

Iskolaszék! ülés. Elhalasztott, gyűlését — 
«sekély érdeklődés mellett e hó 17-ikén tartot­
ta meg Zenta város iskolaszéke. Gőzön István 
elnök üdvözölvén a jelenlevőket az ülést meg 
nyitotta és fölkérte a jegyzőt, hogy első sorban 
a kisdedovó felügyeletre vonatkozó elnöki je 
lentéseket adja elő. Az elnöki jelentésből is 
kitűnt, hogy nálunk a kisdedovás intézménye 
még nagyon is kezdetleges, mert egyrészt a 
meglévő ovodák túlzsúfoltak és nincsennek ke! 
lően fölszerelve, másrészt az ovodát igénylő 
gyermekek befogadására legalább még 3--4 ovo 
dát kellene felállítanunk, Ilyen irányú kérvé­
nyét Körösi János és társainak úgy intézte el 
az iskolaszék, hogy sürgősen kérelmezni fogja 
a városi közgyűlésnél, hogy az ovodák felálli 
tását szabályozó törvényt tartsa be, és igyekez­
zék a polgárok jogos követelését teljesíteni. 
Személyi ügyek elintézése után az ovodák fel­
szere sére 500 korona megszavazását fogják a 
városi közgyűlésben megkisérleni. Az iskolaszéki 
ülés legfontosabb tárgya a jegyző választás volt. 
Mezei Mihály eddigi jegyzőt, aki a jegyzői teen­
dőket már évek óta nagy szorgalommal telje 
sitette és aki csak forma hibák miatt volt kény 
leien a jegyzői állásról lemondani — az isko­
laszék egyhangúlag ismét jegyzőjévé választotta.
Az újból megválasztott jegyző hálás szavakban 
köszönte meg az iskolaszék kitüntető bizalmát.
Egy nagy csomó személyes ügy elintézése után 
Kuthy Lajosné polgári iskolai igazgatónő tett 
jelentést a polgári iskola bérelt épületének szó 
moru, s rendeltetésének meg nem felelő állapo 
tárói és végeredményben megsürgette a polgári 
leányiskola épületének véglegezését. Kabos Ár

felterjesztését nyomban beküldi a vármegyéhez. 
A népiskolai tornatanitással Novoszel Andor és 
Forray János tanítók bízattak meg.

Ginmásiuuii bál. E hó 13 lkán este úgy 
8 óra körül valóságos népvándorlás volt a 
nagyvendégiő felé és aki előzőleg nem is tudta, 
— Könnyen leolvashatta — a nagy tömegben 
felvonuló diáksereg boldogságtól sugárzó ábrá­
zatáról, hogy valami nagy dologra készülnek és 
este a színházteremben történni fog valami. És 
tényleg nagy dolog történt, mert ének, szavalat, 
zene és színdarab úgy ment mint a karika csa­
pás. Szülők és tanárok boldogan, megelégedetten 
mosolyogtak egymásra és a növendékekre. Hang­
verseny után táncra perdült az ifjúság és kitar- 

a kora hajnali órákig. A diákbál a nagy 
t ölési sikeren felül a segélyalap javára igen 
szépen jövedelmezett.

A r. kath. hitközségi képviselők válasz 
tása szokatlan érdeklődés mellett pénteken zaj 
lőtt le. Szokásos módon itt is két párt álioit 
szemben egymással. Vermes segédlelkész a Lo 
vászy pártiul támogatva harcba vitte a kér- 
szocialistákat az Jilinger párt ellen. Egész napi

főgimnáziumunk „Kossuth önképzőkörbe 
folyó hó 1-én tartotta 10 ik rendes közgyűlését 
Fülöp Adorján dr, vezető tanár ur jelenlétében 
A jegyzőkönyv felolvasása és hitelesítése után a 
tisztviselők szokásos jelentéseiket adták be. 
Ezután köveik ztek a szavalatok. Csernák Jó­
zsef VIII. o. L. szavalta Sasy Csaba Eljössz e 
velem című költeményt; Pável Benő: Egy gon­
dolat bánt engemet Petőfitől s Tumbász Sándor 
V. o. t. Pázmány lovag-ot Aranytól. Végül Ka- 

I szap Tivadar VI. o. t. „Patientra“ jeligéjű ver­
ses müvét. Bvandeisz Sándor Vili. és László 
Andor \IL o. t. bírálták. A tagok számbavétele 
után egyebb tárgy hiányában az ülés véget ért.

Köszönet. A Zentai Tak. pénztár 10 ko­
ronát adományozott a M. 0. M R és Ny. Egyi. 
helybeli fiókjának külön alapja javára, melyért 
az ember szeretet nevében hálás köszönetét 
mond az Egylet helybeli fiókjának vezetősége.

i elültizetés. A zentai községi főgymnási- 
umi ifjuság által folyó hó 13-án tartott jótékony 
célú előadáson felülfizetni szívesek voltak: Zakó

küzdelem után az Ellinger párt alább közölt I István dr. 10 kor. Lovászy Andor dr, 6 kor 
lisztája győzött 40 szavazattal. Nem tartjuk he- Huszágh Nándor dr., Hirsch! Hermann, Sztrilieh 
lyesnek, hogy ezen pusztán vallási ügyből is I Béla dr. 5—5 kor. Szárics Géza, özv. Hofmeister 
pártpolitika fejlődött ki s azt sem tartjuk he- I Józsefbe, Glücksthal Andor dr., Cserei Tivadar 
lyesnek. hogy az intelligensebb elemet mind a I 4-4 kor. Pecárszky György 340 kor. Fleuch 
két párt majdnem teljesen kihagyta a jelöltek Miksa dr., Mészáros Lajos 3—j kor. Harsány 
sorából, pedig mint mindenütt, úgy az egyház Lajos, dr. Fieischmann József, Orbán Károly*, 
kormányzat ügyeiben is a vezetőség inkább bol- I Somogyi Mihály, Milacsky Lajos, Szűcs Lajos! 
dogulna az intelligensebb elemekkel, mint az I Salamon Imre dr. Berzencey Domokos, Puskás 
analfabétákkal. A megválasztott hitközségi kép- | Ferenc, Schmidt Fülöp, Viberál Dénes 2—2
viselők és póttagok névsora a következő.

Rendes tagok: Burány Károly András, Ba- 
logh István, Bálint Ferenc Felsőhegy, Bóbány 
István, Barsi Albert Mihály, Burány Károly An­
tal külsőjárás, Báló János, B*gi Jakab, Báló Pál, 
Boios Mátyás Major, Burány Péter Antal, Cset 
le Menyhért, Csizik Ferenc, Dinka József, Döme

kor. Oszloits Miklós 1.20 kor. Stejska Vencel, 
Zentai János, Gróf József, Biró Károlyt dr. 
Kov eh Endre, Forray Elekné, Spiegel Dávid 
Kaszap Tivadar. N. >T Víg Lajos, Farkas Antal 
Helenberger György, Zentaj Soma, Herfert Gyu­
la, Kadvány Lajos, 1 - 1 K., Halász János,

János, Eszes Istenes István felsőhegy, Forgács I 40 fill, amiért a rendezőség ez utón is köszö- 
rFrínáDVForra^ T^?rGr?’ Eodor Mihály, Farkas | netet mond.

Zenta város Irrdetményei. Zent t város 
tanácsa részéről közh. tétetik, hogy a kisbudzsáki 
háztól a beckei ujirtásig a koplalói rámpától

v_______muiuai az adorjáni hátárig terjedő ártér 1909. évi
Szipán János, Miskei Mátyás, Nagy János“iff. I márc- 19-től 1910. évi március 19 ig terjedő
"XT ~ ~f , ' TV * -1—V .   ® _ " I 1 rl n A rx I -r L i- l> ruru r. « « __i.« t I ' 1 1 • #

Uibán, Gergely Illés, Gere Péter Ferenc, Hege 
dűs József, Kovács István, Kovács Peter Kevi, 
Kiss Antal, Kutucz Menyhért, Kadvány7 Antal 
Kuklis Mihály, id. Lövey János, Majoros György 
Szalonás, Menyhárt Péter, Matúz Antal, Molnár

Nagy7 István Ragyogó, Renkó Ferenc, Piszár Pál, 
Pólyák Imre, Papp Antal, Szupics József, Sándor 
József, Sinkovics Kálmán, Szorcsik Sándor 
Szorcsik Pál ifj, Szeles Mihály, Tamás Gxörgy, 
Turányi Péter, Tóth Szuszogó István.

Póttagok: Matuszka Vince, Homolya Já­
nos, Eszes József István, Törtei Lukács, Ifj. 
Rácz Szabó András, Kocsis Mihály, Csonka Ist­
ván, Barna P.tl, Rákóczi András, Pólyák Lnjns 
Gere Gergely Ferencz, Renkó Illés, Rákóczi 
Mátyás, Huszák András, Ősz Szabó István Bu­
rány Pál Pál, Márton Péter, Szeles Mátyás. 
Gergely Péter, Farkas Baráti János.

A Zentai Önkéntes Tűzoltó Testület far- 
sang masodnapján vagyis hétfőn 1909 február 
hó 22-én a színházteremben nagy álarcos bálát 
rendez. Kéretik a tisztelt közönség, hogy minél 
nag^c.vb számban álarcban megjelenni szívesked­
jék. A bál előtt sétahangverseny és előadások 
a nyílt színpadon! Belépő dij 1 korona. Kezde­
te este 8 órakor. Mindenkit szívesen lát a Zen­
tai Ónk. Tűzoltó Testület Vigalmi bizottsága.

kik eddig meghívót nem kaptak, szíveskedje­
nek azt Heisz’er Gyorgyovánszky Ferencz úr 
gyógyszertárában megreklamálni.

Tanintézeti tánctanitás. A vallás és köz- 
oktatásügyi minister a múlt évben egy rendeletet 
bocsátott ki, melynek intentiója, hogy a tánc 
tanítás az összes tanintézetekbe bevezetendő, 
minthogy ma már a lánc a gyermek testi neve­
lésének nélkülözhetetlen eszköze. Ennek kapcsán 
Endrei Somá-né a helybeli leáoynevelő int. 
igazgatónője meghívta Landau Géza jó hírnevű 
tanintézeti tánctanárt, a ki már márczius elején 
meg is kezdi az oktatást. Ezen tanfolyamon azon 
előkelő családok gvemekei is részt vehetnek, 
kik nem járnák intézetbe. Jelentkezések. már 
most elfogadtatnak Endrei Sománé int. igazgató­
nőnél. 6

mm arra kérte az isko aszeket, hogy tüntesse- j 
már el az iskolaszék ezt az évek óta húzódó 
tengeri kigyojat a zentai tanügynek és sürgős 
felterjesztést küldjön a vármegyéhez, illetve a 
közigazgatási bizottsághoz, amelyben kérje a 
polgári iskola kiszemelt telkének gyors kisajátí­
tását a mit már a miniszter is elrendelt. Egyi 
dejüleg figyelmeztesse az iskolaszék a közigaz 
galási bizottságot arra is. hogy pár év előtt igen 
energikus leiratában már ultimátumot is mondott 
az, iskola felépítését illetőleg és ezideig még min 
dég nem történt radikális inté-kedés. Az iskola- 
saék az indítványt elfogadta és ilyen szellemű

A Tavasz előfut .rjai megjelentek, a mag­
kereskedők széjjel küldik árjegyzékeiket. Hatá­
roznunk kell, kitől vegyünk, hol kapunk jó árut?

időre akként, hogy a napontai ki és hazahajtás 
tilos és hogy a védtöltés javításához szükséges 
föld minden kártérítés kizárásával ezen árte­
rekből termelhető a gazd. tanácsos hivatalos 
helyiségében folyó évi február hó 28-án déleiéit 
9 órakor nyilvános árverésen ki fog adatni. — 
A középkerti iskolánál levő kert f. évi aug. 
31-ig terjedő időre a gazd. tanácsos hivatalos 
helyiségében f. évi február 21-ón d. e. 9 óra­
kor nyilvános árverésen ki fog adatni. — A 
nagybáikai komp átjárónál levő 240 drb. akácfa 
tuskó a helyszínen folyó évi február hó 25-én 
délelőtti 9 órakor nyilvános árverésen el fog 
adatni — A kisbátkai alacsony fekvésű földek 
ki nem fizetett parcellái az 1909. és 1910-ik 
évekre a helyszínen folyó évi február hó 25-én 
délelőtti 9 órakor nyilvános árverésen ki fognak 
adatni. — A nagyréti I. calc. 82 számú parcella 
1909. évre kapás növény alá a II. calc. 51. 52. 
53 számú parcellák pedig szabad használatra a 
gazd. tanácsos hivatalos helyiségében f. évi 
február hó 28 án d. e. 9 órakor nyilvános 
árverésen kifognak adatni.

Faanyagok szállításáról. Zenta r. t. város 
tanácsa a város részére az 1909. 1910. 1911.
években szükséges épület faanyag szállítására 
az először megtartott versenytárgyalás ered­
ménytelensége folytán újabb nyilvános Írásbeli 
versenytárgyalást hirdet. Az 5 pecséttel lezárt 
és „Ajánlat faanyagok szálilikására“ felirattal el­
látott borítékba helyezett ajánlatok 19U9. évi 
március hó 5-én d. e. 10 óráig Zenta város 
tanácsához czimezve, ennek ikratóhivatalába 
nyújtandók be Az ajánlatok ugyanazon napon 
d. e. 11 órakor fognak a városi tanácsteremben 
nyilvánosan felbontatni. Az ajánlatok kizárólag 
csaki«= a városi mérnöki hivatalban kapható sok­
szorosított ajánlati miután tehetők.

Dianna sósborszesz mint háziszer kapha­
tó az egész országban. Köztudomású, hogy be- 
dörzsölósekre a legalkalmasabb. Nagyon kelle­
mes hűsítő. Az összes fodrászüzietukben fejbedör-

Bizalom^kérdése ez mindenek fölött, mert a mag » zsülösre és borotválkozás után arczfecskendezés- 
kühéjéról a minőséget megítélni nem lehet, már j ie az urak használják. A fájdalmakat azonnal 
pedig ha ocsut vetsz, gazt aratsz, — tartja a j cs‘9apirja. Masszírozásra általánosan minden ház­
közmondás. A Mauthner Ödön budapesti udvari - ^an Gsakis Diana sósborszesst használnak. Egy 
magkeroskedő cég, mely 33 éves eredmény dús üveg 44 fil|ér.
I 6 II rll 1 ft IT. 1 n rl u n lolrinkol ___L* l , e . 1 ,tenallasa óta minden tekintetben megbízhatónak I
rvi 7nnim 11 rv-. ...bizonyult meeadia a r, »ernyő tenyésztők figyelmébe,
cég áruié kitűnő helv«« mn r 1 ert^sre: a ^enta város tanácsa részéröl közhírré tétetik,
siker mely mind'enkinAt -• .. ve^s me ett biztos hogy akik selyem hernyó tenyésztéssel foglalkoz­
óké’ melyet kívánatra01?«.”3v sz^rez* AvJegy- ni akarnak, azok selyem pete végett forduljanak
küld. S,V r 1 f kelbeirnlTe , Károl>' h«h4yi 'akos pete kikölíőhöztermészet minden barátjának “ek es a ' »^«pedíg ö itthon van, itthon is lehet nála
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Ritka alkalom kínálkozik a zeutai közon- 
négnek arany eS ezüst tárgyaknak ékszereknek 
potom pénzeit való beszerzésére- Czinner Ignác
a™7' e2"st .es/k,S2er ü2letéb™ a végekdásf en- 
tiedehj e ho végén lejár és így ériketó, hogy a
még meglevő nagy választékú arany és ezüst
tárgyakat szebbnél szebb ékszereket minden

"oda'í,,'1 poí?m áron kifogja árusítani a 
eegtiilajdonos, kzen valóban ritka alkalmat hasz- 

, Íja tel m ndenfci. a saját érdekében mert ki- 
uJja, hogy mikor lesz ismét hasonló kedvez- 

menyekben része a vásárló közönségnek.

Laptulajdonos; Kabos Ármin

Kiadó lakás
Í9Q9. február 21.

82/vhtó. 1909. szám

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
X. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré

,eszi, hogy az újvidéki kir. járásbirósápr * '08.
ivl SP- V H7 Számu vógzése következtében 
Hivataibb! Adamovich Sándor javára 151 kor. 
72 fii!, e jut, o,éjéig 1909. évi január hó 16-án 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és 
felülfoglalt és 1170 kor. becsült kővetkező in 
gosagok u. m. bútorok, hintó, könyvek és fus- 
karmómum stb. nyilvános árverésen eladatnak.
mn Me,ly- peresnek a zenfai kir. járásbíróság 

", evLV‘ 1 Szá,mi végzése folytán
mi kor. <2 fill, tőkekövetelés, ennek 1907 évi 
aoytmber hó 19 napjaiéi járó f> o/0 knmalai,
1 3v/o váltódíj és eddig összesen 66 kor. 30 
fillérben biróilag már megállapított költségek 
eitfCig, M<i11ono^on 3 szám alatt végrehajtást 
szenvedő lakásán leendő megtartására 1909. évi 
február hő 27 ií napjának délelőtti 10 órája ha­
táridőül kitűzetik és ahhoz a venni szándéko­
zok ezennel oly megjegyzéssel hivatnak mey, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
i1’.-. és 108. £-ai értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsá­
ron alul is el fo£.,ak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kie­
légítésig jogot nyertek volna, ezen árverés az 
188l. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek
javára is elrendeltetik.

Kelt Zentán 1909. évi február hó 8. napján
Kemény Adolf

kir. bir. végrehajtó.

Szőlő-oltvdny
és nagy képes árjegyzékemet ni
g} en t-< Léi mentve küldöm meg, a ki cí­
met tudatja. Ezen köryvet még az is l érje, 
a ki rendelni mm akar, mert sok hasznos 
tuidnivalct tarialmaz.

Lyökeres ollyányonból ameiikai és 
f mépaj sin a és gyökeres veszókből, a világ-
h rü Dalawaré-ból ] 1/2 millió készlet.

Olcsó ár és pontos kiszolgálás :
Czim:

Szűcs Sándor Fia
szőlőtelepe

bihardiószeg

Magyar gyermek 
Magyar labda 
Magyar vegye 
Magyar adja.

Minden magyar labda 

a cserkoszoruba foglalt

„Magyar Labda
Eü bélyegzőt viseli. EZ

! Mást el ne Fogadjunk !

Minden jobb kereskedés- 

----- ben hapható.

Óvoda utcában Dr. Teleky ginm. 
anai ui szomszédságában tulajdonomat 

, kényelmes un lakás május 
Ktol berbe kiadó, ez áll 4 szoba 1 
előszoba utcai száraz bejárat és mel 
lekhe 1 y 1 segekbő 1, ugyancsak a Hirschen- 
anset féie Lázban levő 2 bolthelyiség 

a piactéren tólem 3 910 május 1-ig al­
bérletbe kivehető. Kassovicz JFIrors

kereskedő Hold utcai saját házában

teljesen látható irásu
ÍRÓGÉP

következő előnyt nyújt:
A STOEWER Írógép írása az első betűtől az utol-
* Qrpnn-vTTp-n sóig teljesen és állandóan látható.

A o iUh W ha írógép az összes rendszerű Írógépek 
előnyeit magában foglalja és azon-

. k'!“! sz,á.mos Mással van ellátva.
A M Uhu ER irogég 45 acél-billentyűje 90 Írás­

jelet ir.
A ,8 FOEW EB írógép betükarjai könnyen kieserél- 

hetők.
A TrOEWER írógép viszvállóval van ellátva és 

tizedes tabulatorral (rovalolókészü- 
lékkel) is szállítható.

Magyarországi vezérképviselet:
Lukács és Schwarcz Bpest, V. Vacikörút 60

Dv. ’Lörök László
fogorvos

Szeged Kossuth Lqjos-sugárut 9 sz
(Polczner-báz )

$

Kiadó üzlethelyiség.
Tyukpiaetéri 913 számu házamban 

a Hartstein órás-féle üzlethelyiség május 
hó elsejétől kiadó.

Bővebb felvilágosítást nyújt
Popovits Melón

_________________________háztulajdonos.

Kiadó lakás.
Kard utcai házamnál külön udvarral 

bíró, egy utcai szoba-, konyha-, éléskamra-, 
fásfészer- és megfelelő paalásrészből álló 
lakás, f. évi, május hó 1-től kiadó.

Harsányi öános
igazg. tanító.

Szőlőbirtokosok
fitt

figyelmébe.
0 sukos Akácfa szőlő karót 1000 drb. 70 kor.-ért
6
5 sukos Tölgyfa szőlő karót, lÓüO drb. 68 kor.-ért. 
200 ctm. „ ^
hasítva és hegyezve szállít ’ Zenta állomásra, 

bármiiy mennyiségben.
Holczer és Kelemen cég Szegeden 
— —- Iskola u. 29. —. —

Costümök^“-
1 blouzok5 Fr°"'czia

toilloteUfC
ízléses kivitelben készülnek

női munka termében.

Eladó ház
Fürészgyár átellenében lévő sarok­

házam azonnal eladó Értekezhetni lehet 
ugyanott.

Bálint György (Góbi)
vendéglőssel.

r~~ ==-

\\--------v ? tiM rl./*<*'-/ \í?y vj

- -

ÓVSZEREK!
Valódi franc* ia és 

amerikai gyártmány ! 
Orvosilag ajánlva ! 
Feltétlen biztos' 

Ovakodjenk silány után­
zatoktól.

GUMMI! Eredeti 
csomagolásban.

».rak:
1 2drb. finomminóségK. 2— 4 
12 „ franczia gyárim.,, ti— 0 
12 „ eredeti amerikai „ 10—12 

CAPQT americ mrövid) ., 4— 16 
Halhólvag 12drb finomK ti—10 
„NONPLUSULTRA“ „ 12-16 

Mintagyüjtemény czélszerü összeállításban 
12 drb K G.—, 25 drb K 8.—.

Női óvszer „PESARI UM OCLUSIVUM“ K 3-5. 
Sérvkötő valódi angol aczélrugóval K 7—10. 

Cs. és kir. szab. Keleti-féla pneumatikáé 
pelotával egyoldal. K 12.—. KétoIdaL K 24.— 

Suspensor (heretartó) darabja K 1—2.40. 
Havibaj-kötő daratija K 5 — 11 
Haskötő darabja ív 7—24. Gummi görcsérharis 

nya darabja K 3—12. Irrigator teljesen felsae 
reive, darabja K 5—9.
Hl f “ÁUT0 VAGiNAL SPRAV“ 11| f
UJ • legmegbízhatóbb női óvszer K 15. UJ-

Szétküldés titoktartás mellett. 20 koronán felüli 
rendelésnél 20°/o árkedvezmény. Képes árjegyzék 

ingyen és bérmentve.
Ilolflti I — gummiáruk és betegápolási — 
IXCICII J. czikkek gyára
BUDJiPESC, IV., Koronaherceg-utca 17. szám

Legmesszebbmenő jótállás!
Kedvező fizetési feltételek!

DREZDAI MOGORGYJÍR RÉSZVÉNYGÁRSflSÁC

Németorság egyik legrégibb és legnagyobb 
MOGORGYÁRH szállítja az elismert legtö­
kéletesebb, legtartósabb, legszabatosabb já­

rású, legbiztosabb és legolcsóbb üzemű

benzin, nyersolaj, gáz, acetylen
szivógáz

Motorokat és Lokomobilokat
Vezérképviselet és raktár: Gellért Ignác és Gsa.

Budapest Geréz-körut 51. GeleFon szám: 12—91

'i
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Miért vesz minden szegény és gazdag
egyaránt

DIANA sősborszeszt?
Mert a fáradt test okvetlen megk . án egy j’

masszírozást.
Mert bedörzsölés által rögtön elmúlnak a meghűléstől és 

megerőltetéstől keletkezett és visszamaradt fájdalmak. >
Mert különös előnye, hogy már a

masszírozás alatt
múlnak el a leghevesebb fájdalmak.

Nagyon sokan cseppenként czukorra vagy vízbe
veszik

mint étvágygerjesztőt és fájdalomcsillapítót.

Munkásoknak is
kincset ér egy üveg valódi

DIANA sósborszesz.
Bedörzsölés utján a fáradt, vagy elernyedt izmok és idegek 
visszanyerik természetes frisseségüket és rugékonyságnkat.

A kik sokat utaznak,
azok minden, az utazásnál elkeriilhetlen kellemetlenségektől és 
bajtól meg lesznek óva, ha DIANA sósborszesz! visznek ma­
gukkal. Mert a DÍANA-sósborszesz ihatóvá és teljesen ártal­
matlanná teszi a legrosszabb vizet is, hőségtől vagy az utazás­
nál más okból gyakran előforduló fejfájás, és egyóbh bajoknál 
kellemesen ható enyb'tő és házi szer. HAJÓN UTAZÓKAT meg­
óvja a rettenetes 
utóbajoktól.

tengeri betegségekből származó kellemetlen

Gyermekápolásná
ggal nélkülözhetlen. Meggátolja, mint óvszer, a test kipál- 
a svakori mandula és toroklnbnt • fogzásnál minimálisra

valósá
lását, a gyakori mandula és toroklobot; 
redukálja a fájdalmakat.

Munkások,
kik testi erejők utján szerzik meg a mindennapi kenyeret, ulol- 
érhetlen, kiváló izomerősitő szert nyernek a DIANA-sósbo - 
szeszben. A fáradt testre üditőleg hat, a gyakori hát és der x- 
fájásc meggátolja, nehány előzetes bedörzsölés által.

Dar Az egész országban

öl Erényi Béla
Minden üvegnek plombáivá kell lenni.

Hivatalnokok, dijnokok,
szóval irodai munkát végző és sokat görnyedő egyének jobb, 
há'ásabb szert nem találhatnak a DIANA sósborszesznél, moly 
a sok ülésből származó, elmaradhatlan bajok ellen a leghatá­
sosabb, biztosan ható szer.

Mint arcápoló szer.
a legkiválóbb a DÍANA-sósborszesz, a mely eltünteti a mites- 
sereket, az arcbőrt simává, tisztává varázsolja. Sikerrel alkal­
mazható izzadás ellen, valamint szájbüz megszüntetéséhez. Für­
dővízben, mosdóvizben használva, a testnek bámulatos rugé- 
konyságot, üdeséget kölcsönöz.

Fejfájásban
szenvedők állítása szerint a DIANA-sósborszesz biztosan ható és 
a legolcsóbb háziszer.

Esténkint miért használják oly előszeretettel a

DIANA sósborszeszt
minden házban?

A ki egész nap do'gozik, jön-megy, kifáradt, testileg és 
szellemileg meg van erőltetve, annak okvetlen szükséges, hogy 
lefekvéskor jól beuasszirozza magát a

DIANA sósborszeszszel
Mert erősíti és edzi a testet.
Mert erősiti és edzi a csontokat.
Mert erősiti és edzi az inakat.
Mert erősiti és edzi az ereket.
Mert a bedörzsölés által a véredények mozgásba jönnek, 

miáltal felfrissül az egész szervezet.
Mert a has masszírozása által a székeiét teljesen rendbe jön.
Mert a bágyadtsága homlok bedörzsö'ése által végképpen 

elmúlik.
A kik egész nap az asztal mellett ülnek, görnyednek, dol­

goznak. olvasnak írnak: rendesen hátfájásuk van, ezeknek meg­
fizethetetlen egy jó bedörzsölés a valódi

DIANA sósborszeszszel
mely a fájdalmat már a masszírozás alatt szünteti meg.

mindenütt kapható.
Budapest, Károly-körút 5.

Használt „DIANA sósborszeszes“ üvegeket nem veszünk vissza.

Egy üveg Diana A A ft I [ n 
sósborszesz •TeT miül ÄÄ2,1 kor. 10 fül. I 2 kor. 20 fill.

Postán legkevesebb 6 üveg szállítható utánvétel mellett.

MONDEGRAPH íí

a legegyszerűbb és legtökéletesebb, olcsó
sokszorosító készülék.

Alkalmas bármily nagyságú írás vagy 
rajznak minden színben való gyors és 
tiszta sokszorosítására.

Megtekinthető és megrendelhető.

Endrei Soma mérnöknél
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MILLENNIUMS 
TELEP
MASYfiSZ
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KÉSZLET SOK MILLIÓ
ÁRJEGYZÉK INGYEN

MILUNNIUMTELEPEN-VETTEH
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NEM /A mi
MILLENNIUMTELEPEN-VETTEM

Az eredeti doLei tetején *
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Kapható minden jobb gyógyszertárba 
drogériában és parfümériában, valamint mind 
előkelőbb divatárukereskedósben.

IG YE L E
Szőlőoltványt, szőlővesszőt ne 
rendeljen addig, mig tőlem ár­
jegyzéket nem kér! Gyökeres 
oltványok ezre 140 korona, 
Delaware ezre 100 korona.

C z i rn:

Szigyártó Nagy Mihály
Felsósegesd, Somogymegye.________

Nj-omatott Kabos Aimin nyomdájában Zentán 1968.


